



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD KRAPINA**

KLASA: 406-03/24-01/0091
URBROJ: 2140-1-03-0302-25-5

ODGOVOR NA UPIT GOSPODARSKOG SUBJEKTA OD 24.01.2025.
u postupku jednostavne nabave za predmet nabave:

Izrada Strategije zelene urbane obnove Grada Krapine

1. Temeljem upita gospodarskog subjekta koji glasi:

„U pozivu za dostavu ponude, 5.5.2. *Ocjena ponuda na temelju kriterija: Specifično iskustvo Voditelja tima*, navedeno je da Naručitelj vrednuje specifično iskustvo Voditelja tima na način da vrednuje broj izvršenih usluga izrade Strategije zelene urbane obnove.

Želimo predložiti proširenje kriterija u dijelu koji se odnosi na prethodno iskustvo stručnjaka jer smatramo da bi bilo opravdano uzeti u obzir i iskustvo u izradi drugih relevantnih dokumenata, kao što su:

- Akcijski planovi energetske i klimatske održivosti (SECAP),
- Programi ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja.

Naime, prema zakonskom i strateškom okviru Republike Hrvatske i EU, ovi dokumenti služe gotovo identičnim ciljevima. Konkretno, svi navedeni dokumenti:

- Teže smanjenju emisija i ublažavanju klimatskih promjena,
- Obuhvaćaju analizu energetske i klimatske podatke, s ciljem planiranja održivog razvoja,
- Definišu konkretne mjere i projekte koji doprinose poboljšanju kvalitete života kroz zelenu i energetske tranzicije,
- Potpuno su usklađeni s ciljevima Europskog zelenog plana i zakonodavnog okvira RH.

Zakonski i operativno, ovi dokumenti zahtijevaju iste stručne kompetencije (poput razumijevanja klimatske politike, urbane obnove, održivog razvoja i energetske učinkovitosti) te često proizlaze iz istih strateških ciljeva. Razlika je više formalna nego sadržajna, jer njihova izrada uključuje slične korake: analizu postojećeg stanja, definiranje ciljeva i mjera, procjenu učinaka te praćenje implementacije.

S ciljem objektivnijeg vrednovanja stručnjaka (voditelja tima) koji imaju relevantno iskustvo u radu na strateškim dokumentima srodne tematike i ciljeva, predlažemo da se uvjet o broju izrađenih strategija zelene urbane obnove proširi te predlažemo sljedeću formulaciju:

Naručitelj vrednuje specifično iskustvo Voditelja tima na način da vrednuje broj izvršenih usluga izrade Strategije zelene urbane obnove, kao i drugih sličnih dokumenata koji pridonose održivom razvoju, energetske učinkovitosti i ublažavanju klimatskih promjena, poput izvršenih usluga izrade Akcijskih planova energetske i klimatske održivosti (SECAP) i Programa ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja.“

Naručitelj daje sljedeći odgovor:

Upućuju se gospodarski subjekti na 1. Izmjenu Poziva za dostavu ponude u postupku jednostavne nabave za predmet nabave: Izrada Strategije zelene urbane obnove Grada Krapine, KLASA: 406-03/24-01/0091, URBROJ: 2140-1-03-0302-25-6.

Također, upućuju se gospodarski subjekti da su prilikom izrade ponude dužni uzeti u obzir izmijenjen prilog br. 6. Izjava o specifičnom iskustvu Voditelja tima – Izmjena.

2. Temeljem upita gospodarskog subjekta koji glasi:

"U Prilogu br. 4. *Smjernica za izradu Strategije zelene urbane obnove*, pod stavkom "Registar zelene infrastrukture" navodi se da je unos podataka u Registar ZI predviđen sukladno Tipologiji zelene infrastrukture, opisanoj u Priručniku o primjeni zelene infrastrukture. S obzirom na navedeno, molimo Vas za pojašnjenje:

1. Da li je u obvezi Izvršitelja, uz dostavu kartografskog prikaza u otvorenom GIS obliku/formatu (GDB ili shp), također i unos podataka u Registar zelene infrastrukture?
2. Ako jest, molimo da potvrdite detalje u vezi s rokovima i obimom unosa podataka."

Naručitelj daje sljedeći odgovor:

U Prilogu br. 4. - Smjernice za izradu Strategije zelene urbane obnove (Verzija 2.0., lipanj 2024.), u odlomku Registar zelene infrastrukture, na stranici br. 3, u fusnoti br. 11 piše: "*Obveznici unosa u Registar ZI biti će jedinice lokalne samouprave i Grad Zagreb, a u drugoj polovici 2024. godine Ministarstvo će za obveznike unosa podataka započeti s edukacijama na području cijele RH putem radionica i konferencija.*"

Slijedom navedenog, unos podataka u Registar zelene infrastrukture nije u obvezi Izvršitelja.